



Coach Eszköz Díj 2023

és

Coach Könyv Díj 2023

A Magyarországi Coach-szervezetek Szövetsége elnöksége 2019. május 20-i elnökségi ülésén úgy döntött, hogy több kategóriában díjat alapít a coach szakma népszerűsítésére és kiemelkedő eredményeinek, meghatározó személyiségeinek elismerésére. Az életre hívott díjak az elmúlt három évben már átadásra kerültek, ezúton hirdetjük meg díjainkat a 2023. évre is. A nagy sikerre való tekintettel az Elnökség úgy döntött, hogy közös meghirdetéssel, de különválasztja a Coach Eszköz és Könyv díjat.

A DÍJAK LEÍRÁSA

Ebben a kategóriában **magyar fejlesztésű** coachingot népszerűsítő, a coachok, coaching szemléletű vezetők, coachinggal érintett témák iránt érdeklődők számára készült segítő, edukáló, önfejlesztő, támogató **könyvek, eszközök** nevezésére van lehetőség.

Nevezhető minden, magyar szerző(k) által fejlesztett, létrehozott, **2023. december 31-ig nyilvánosságra került**, hivatalos kereskedelmi forgalomban vagy egyéni, webshop vagy más igazolható csatornán keresztül (ingyenes alkalmazási lehetőség esetén is) értékesítésre került, **coachingot támogató könyv és eszköz pl. kártya, képsor, társasjáték, munkafüzet, applikáció.**

Nem nevezhetnek a korábbi évek győztesei, azonos munkával.

NEVEZÉS MÓDJA

A nevezés a nevezési adatlap (pdf formátumban) az eszköz vagy könyv 1200 karakteres + fényképes bemutató anyagának (pdf formátumban) a info@coachszovetseg.hu címre történő megküldésével és **5.000.- Ft** Magyarországi Coach-szervezetek Szövetsége Magnet Banknál vezetett 16200199-11527097 számú bankszámlaszámára átutalt **nevezési díj** megfizetésével történik. Közlemény rovatban kérjük feltüntetni a könyv, eszköz megnevezését.

Nevezheti az eszközt vagy könyvet a szerzője/készítője, a kiadója, értékesítője vagy használója.



ELBÍRÁLÁS, SZAVAZÁS

A díj odaítélése előzsűri munkája után (amely arra hivatott, hogy a beadott dokumentumok megtekintése után eldöntse, hogy az eszköz/ könyv a kiírásnak megfelelően a díjért indulhat e, a zsűri szükség esetén bemutató példányt bekérhet) un. **Közönségsvavazással** történik, amely a Magyarországi Coach-szervezetek Szövetsége Facebook és LinkedIn oldalán, weboldalán meghirdetett linken lesz lehetséges. A legtöbb szavazatot szerzett könyv/eszköz kapja a díjat, amelynek hivatkozását weboldalán és más anyagaiban a szerző használhatja.

A díjra nevezett könyvek, eszközök a bemutatkozással közvetlenül eljutnak a coach kollégákhoz és a coaching iránt érdeklődőkhöz, ezzel irántuk az érdeklődés fokozódhat. Így a nevezésnek a presztizs értéken túl konkrét marketing eredménye is lehet.

A díj egy pecsét formájú logo, amely a könyv/eszköz további promóciójához használható.

Nevezési határidő: 2024. január 15.

DÍJÁTADÓ

A díjak átadására minden évben a Magyarországi Coach-szervezetek Szövetsége díjátadó rendezvényén ünnepélyes keretek között kerül sor egy később megjelölt helyszínen és időpontban.

Az első helyezetteknek lehetősége van az átadó rendezvényen prezentációval bemutatni a pályamunkát. Amennyiben az átadó ünnepséget „élőben” rendezzük, minden pályázónak lehetősége van a munkáját kis kiállítás keretében a helyszínen bemutatni.

Nevezéshez, kérjük a mellékelt adatlapot kitölteni és visszaküldeni!

Magyarországi Coach-szervezetek Szövetsége Elnöksége

Budapest, 2023. október 16.